S-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen

1. vilikoe 5.3.2013. Saat vastata vain neljain tehtavaian!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOL], [sanakirjan kdytostd sovittava valvojan kanssa!]

@askejmiteUg.Rl=29,R2:ZQ,R3=QQ,R4=4Q,E=10V,J:2A.
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2. Laske jénnite u ajan funktiona, kun kondensaattori liitetdén piiriin hetkelld ¢ = 0. C' = 50
UE, Ry =Ry =10kQ, U =1V, E=12V.

mae b “(;)“ ____________
I e, e s IR ¥ - i e 0
A t=0 e
El—__— R? [u(t) Ci,—_; |A|
¢ C UgoV...}® t

@Laske vital. Ry = R, = 4Q, L = 02H,C = 005 Fw = 10 2, E, = 10j V,
,=20—10j V. .
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4. Miten suuri kondensaattori C' on kytkettdvad kuorman Z rinnalle, jotta virta / olisi minimis-
sadn (eli loisteho nolla)? E' = 230£52° V, f = 50 Hz. Ilman kondensaattoria / = 0,3/20° A.
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5. Jos lasket tdmaén tehtivin, jiti yksi tehtévistd 1-4 pois! Kun Z = R/2, on alkupéin hei-
jastuskerroin p; = 0. Laske uy(t), kunt > At. E =8V, R =100, Z = 50 2, Ry, = 200 Q.
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Téamin vilikokeen voi uusia to 30.5.2013. Tulokset tullevat Noppaan huomenna. Anna ano-
nyymid kurssipalautetta Oodissa! Autat kehittdméén opetusta. Jos palautteita tulee vihintdidn
70 (50 %), kaikki saavat yhden lisdpisteen!



